

疯狂盗贼,偷已经无法满足他们了

自家楼道中,女子包被抢头受伤

星报讯(记者 王伟伟) 居然在自家楼道里,被陌生人狠狠推倒在地,挎包被抢夺而去,头部还被硬物砸出血。近日,家住省城芙蓉路某回迁小区的秦女士向记者说起这事仍心有余悸。“现在的小偷胆子越来越大,我一手打着电话,一手拎着包,他居然上来就抢。”

秦女士回忆道,案发当天晚上11点左右,她将车停好,边打电话边往家走,一直走到自家楼道,突然背后有人拽包,紧接着就被人狠狠地推倒在地,没等秦女士大声呼喊,头部就被一块坚硬的物体砸得犯晕,挎在手边的包也被强行拿走。秦女士告诉记者,由于手机

在手中,被推倒后,手机滑落到地上,没被那名男子拿走。可包里的东西全部损失了。“有3400元现金,身份证、银行卡和驾照。”

让秦女士气愤的不止这些,“抢包就算了,还拿石头砸我头,手段太狠了。”秦女士表示,“当时被突然袭击后,吓得不敢,手一摸头都是血,回家后家人把我送到医院检查,发现头部有两三处砸伤,缝了一针。”

事后,据秦女士描述,当时夜色较黑,她边走边打电话,所以没有感觉到后面有人,被推倒在地后,模模糊糊看到,抢包的男子大约170cm,年纪不大,也就20多岁。

光天化日下,手机被人“配合”抢走

星报讯(星级记者 张敏) 2月2日下午3时许,省城胜利路与琅琊山路交口处,年轻女子小夏步行至此,突然被两名男子抢去手机。小夏穷追不舍时,对方竟亮出匕首,言语威胁,小夏只能作罢,眼睁睁见对方逃窜离去。

据小夏介绍,事发前,自己正在打电话,并没有留意到后方两名男子举止行为。“突然,一人从后面蹿上来,一把夺去手机。”

小夏慌了,急忙要追,却发现还有一人挡住去路。

小夏不顾一切追撵时,其中一人干脆亮出一把匕首,挥舞利器,并对其进行言语威胁,不准再次上前。

小夏只好眼睁睁看着对方顺着琅琊山路朝西北逃窜离去。“两名男子约20来岁,穿黑色外套,是外地口音。”而被抢的手机价值6000多元。

目前,辖区警方已经介入调查此案。

夜幕深沉时,三歹人作乱持刀抢劫

星报讯(星级记者 张敏) 2月3日凌晨时分,市民朱先生途经省城临泉路与胜利路交口处,一人突然用刀抵住其背部,另两人则上前抢去挎包和电脑包,三人得手后猖狂逃窜。

据受害人朱先生说,自己在一家广告公司上班,当日夜里提着手提电脑包、挎包回家途中,被三人盯上。

此处正值封路施工期间,路人稀

少,周围漆黑一片。朱先生几乎要走到临泉路上时,三歹人伺机而动。

“一人用刀抵住我背后,另两人则夺过我手里的财物,相互示意后就分头跑开了。”据朱先生说,挎包里有7000多元现金,电脑里还有大量重要资料,总价在1万多元。

目前,该案已移交刑警队进一步调查处理。

小年夜,女子坠河命垂一线

星报讯(葛磊 星级记者 张敏) 昨日晚上20时许,省城当涂路桥南侧岸边,一名中年女子坠入冰冷的南淝河中,生死未卜,后被附近船员发现,摇桨上前营救,但女子被救上岸时,已命垂一线,随时都有生命危险。

接到报警后,包河巡警603巡控车和120火速赶到现场,事发地点较为偏僻,最先发现异常的是河面上停船的船员,“我们正坐在船舷上吃饭,听到

扑通一声响,回头一看,河面上还有人影漂动。”

女子已经沉底不见踪影,船员多番搜救,才从漆黑的河道里将女子打捞上岸。

120医生现场对溺水者抢救了30多分钟,发现仍无生命体征,瞳孔放大,生还希望渺茫,后又转送医院进行抢救。

据悉,女子家人始终未赶到,女子约三四十岁,并非附近居民。目前,警方正在调查女子溺水原因。

荒唐母亲让女儿和再婚丈夫生子

星报讯(宋边 记者 马冰璐) 王红(化名)和李强(化名)是一对再婚夫妻,两人一直想生个孩子,但因不能生育等原因,她萌生了一个荒唐的念头:让自己的女儿孙英(化名)与李强生孩子。经预谋,他们将孙英灌醉,让李强趁机强行与其发生性关系,后因孙英反抗未能得逞。近日,包河区法院以强奸罪依法判处李强有期徒刑二年,王红有期徒刑一年六个月。

王红和李强是一对再婚夫妻,婚后,两人一直想有个“爱情结晶”,因不能生育等原因,一直未能如愿。王红便萌生了一个荒唐的念头:让自己和前夫所生的女儿孙英与继父李强发生性关系以

替继父生孩子。

之后,她将自己的想法告诉了丈夫李强,并得到了他的同意。经事先预谋,2012年8月的一天,他们邀请孙英到他俩的租住处喝酒吃饭,欲趁孙英醉酒之机与其发生性关系。

当日下午14时许,王红见时机成熟,便示意李强“行动”。李强随即推倒孙英,对其进行殴打,欲强行与其发生性关系,因孙英反抗等原因,李强未能得逞。

被抓获归案后,王红和李强如实供述了自己的罪行。面对母亲和继父的荒唐行径,孙英虽然十分生气,但仍对两人的行为表示谅解。



2月2日,合肥2013春节“惠民菜篮子”工程启动,在全市9家超市的88家门店,市民均可买到20种新鲜一级的平价农产品。其中,蔬菜有芹菜、大白菜、小白菜、黄瓜、白萝卜、茄子、西红柿、土豆、胡萝卜、青椒、豆角、冬瓜、毛豆、韭菜14个品种,活动持续到2月15日。

郑慧 冬生 记者 倪路/图

质量缩水、服务差成市民吐槽焦点

全国6000家团购网站多半“关门”

星报讯(记者 曾梅) 春节临近,团购又成了热门话题。然而这个曾让许多年轻白领追捧的新生事物,如今却陷入尴尬境地,质量缩水、服务差成了市民吐槽的焦点。近日,中国电子商务研究中心发布的《2012年度中国网络团购市场数据监测报告》显示,截至2012年底,全国累计诞生团购网站6177家,其中56%的团购网站已“关门”。

调查:网友吐槽团得“坑爹”

合肥市民小何上周花98元团购了标价468元的日本料理套餐,结果实物与照片上的不符,分量也缩水不少,最让她气愤的是,有一道“骨煲”,从她坐下到吃完一个多小时都没上来,后来实在等得不耐烦只能走人。

“电影总不会缺少斤两吧?”合肥小赵没想到,团购电影票也让他遇到了“坑爹”的遭遇。

几天前,他约女朋友晚上去看《一代宗师》,去到现场却被告知周末要提前订位,为了订到好位置,他下午两点就到电影院排队,结果又被告知当晚电影排期还没有出来。

报告:半数关闭面临“洗牌”

日前发布的《2012年度中国网络团购市场数据监测报告》显示,截至2012年底,全国累计诞生团购网站6177家,累计关闭3482家,倒

闭率高达56%。

而早在今年1月30日,就有消息称:团购网站千品网以超过50%的比例裁员。尽管其官方表示,裁员系公司向综合类电商商城转型所需,但不可否认的是,去年不少团购网站通过裁员、撤站等措施来试图降低运营成本。

报告称,2012年中国网络团购市场成交规模达348亿元,同比增长61%,团购网站满座网、窝窝商城、美团网等都表示已实现盈利,但团购行业的合并、扩张、倒闭仍在时时上演。业内人士表示,如今该行业正全面洗牌,如何逆势而生,成了团购网站必须面对的问题。

新生:与大品牌合作“闪购”

事实上,尽管2012年团购网站数量大幅减少,但却逐渐探索出了新的盈利模式。报告称,网络团购积累的人气和购买力不断释放,在实物团购领域也出现了越来越多大品牌的身影,带动团购行业新一轮的增长。

业内人士认为,考虑团购对于定价机制的影响,大品牌参团可以是“限量式”或者“节日性”的,类似于“秒杀”和“会员回馈”等,国外刚刚兴起的“闪购”模式也是一种可以借鉴的形式,目前闪购网站Zulily的估值已达10亿美元,可见这一市场非常可观。

天下宴

贵州茅台酱香型白酒

入席安徽

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处

联系地址:合肥政务区潜山路新城国际A座608室

联系电话:0551-63712677 63712977